

新郑市委中心组 举行“三严三实”第一次专题学习研讨会

本报讯 7月13日~14日,新郑市委中心组举行“三严三实”第一次专题学习研讨会,围绕“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”这一主题,深刻领会“三严三实”专题教育的精神实质和丰富内涵,充分认识开展“三查三保”活动的重要意义和实践价值。

郑州市“三严三实”专题教育巡回检查工作组长李刚良、副组长秦儒彬到会指导。新郑市委中心组成员、各乡镇党委(街道党工委)书记、市直单位主要负责人和基层代表等160余人参加了会议。

7月13日,新郑市委中心组

成员自学了《习近平谈治国理政》《中国共产党章程》《自觉践行“三严三实”做焦裕禄式好干部——郭庚茂书记在“三严三实”专题教育党课暨动员部署会上的讲话》等相关材料,分别撰写了学习体会和心得。7月14日上午,新郑四个班子党组分别进行了集中研讨发言;下午,召开市委中心组集中学习研讨会,中心组成员王效光、彭立、刘德金、彭德成、郭明熙、关民安、李中俊、张全民等分别作交流发言。研讨会扩大到新郑市乡镇、街道、管委会、市直单位主要负责人和部分基层代表,征求了基层对新郑市委开展“三严三实”的意见建议。

李刚良充分肯定了新郑市委中心组的这次学习研讨。他指出,大家学习严肃、认真,思想认识深刻,分析问题透彻,联系实际紧密,希望新郑市进一步提高认识,强化措施,切实把“三严三实”专题教育组织好、开展好,把“三查三保”活动落实好。

新郑市委书记王广国表示,开展专题教育绝不能“空对空”,必须与国家新型城镇化综合试点、基层四项基础制度、“六大工程”等实际工作相结合,以解决工作中的实际问题为切入点,带动“不严不实”问题的整改,以作风的转变、问题的解决更好地推动当前工作,用工作的成效来检验“三严三实”开展的效果。他

表示,新郑市四大班子成员和市委常委要深入联系点,加强一线指导,各部门党委(党组)书记要切实负起第一责任人的责任,其他班子成员要强化“一岗双责”,在全市形成以上率下、上行下效、层层传导压力、层层推进工作落实的良好局面,确保专题教育和“三查三保”活动取得实效。

王广国指出,要按照“三查三保”活动的部署,逐一细化方案,逐一深入排查,把问题找深找透,从工作中暴露出来的问题、下级出现的问题、群众反映的问题来反思自身思想和作风方面的问题,围绕党性观念不强、群众立场不稳、遵守党的纪律规矩严不严、敢于担当

履职尽责够不够,认真剖析,查清“病根”,真正触及思想实质,切实增强解决问题、改进工作的责任心和主动性。要在边查边改、立改立行上下功夫。要在持续抓好信访稳定、工业经济运行、重点项目开工建设、安置房建设、大气污染治理等12个领域问题化解的基础上,将“三查三保”活动中新排查出来的问题合账管理,分类研究,明确整改措施,明确时间节点,立改立行,确保人民群众生命财产安全、经济稳定增长、大局和谐稳定,以问题解决促进作风转变、促进党员干部履职尽责、促进各项工作再上新台阶。

记者 杨宜锦

累计启动新型社区项目62个 城乡面貌大幅提升 新郑市持续发力 推进新型城镇化建设



观摩孟庄镇中心社区

本报讯 “以观摩促建设、以观摩促形象、以观摩促发展,进一步加压促阵、凝心聚力,强力推进拆迁群众首套安置房建设,为打造国家新型城镇化综合试点城市奠定坚实基础。”7月10日,新郑市召开“美好家园新型示范社区”现场观摩会,新郑市委书记王广国表示,新郑市要以“美好家园新型示范社区”建设为抓手,在全市形成你追我赶、竞相发展的良好局面,加快推进新型城镇化建设,为早日把新郑打造成自然之美、社会公正、城乡和谐的临空经济强市奠定坚实基础。

记者在会上获悉,以后每月25日新郑市都将进行新型城镇化建设现场观摩活动,以此为契机在新郑市掀起建设“美好家园新型示范社区”新高潮。

当日上午,新郑市委书记王广国、新郑市委副书记、市长刘建武分别带队先后深入薛店镇解放北路社区、孟庄镇中心社区、中心城区新区第二社区、龙湖镇林锦店社区、城关乡西

城花园、具茨山管委会具茨山社区等地进行实地观摩,详细了解各社区规划设计、建设进度、拆迁安置等情况。

观摩活动结束后,新郑市召开专题会议,各乡镇、街道、管委会集中介绍了辖区内新型社区建设进展情况及问题,新郑市相关领导进行了总结点评,并安排部署了新型城镇化建设下一阶段工作。

近年来,新郑市深入实施新型城镇化三年行动计划,牢牢抓住六个切入点工作,奋力拼搏、开拓创新,逐步走出了一条以工业化带动城镇化、城镇化助推产业转型升级、促进农业现代化的“三化”协调发展新路子,有力促进了经济社会持续健康快速发展。

今年新郑市把拆迁群众安置作为新型社区建设的核心工作来抓,深入开展“城乡拆迁群众安置年”活动,加快推进以首套安置房为重点的美好家园新型社区建设,累计启动社区项目62个,建设安置房629万平

方米,10129户、3.9万名群众入住新居,人居环境明显改善,城乡面貌大幅改观。

“群众安置是新型社区建设的核心”,新郑市委副书记、市长刘建武表示,今年下半年,新郑市力争再开工117栋127.8万平方米,封顶204栋264.6万平方米,回迁6207户。“我们必须抱着对人民群众利益高度负责的态度,千方百计建社区,全力以赴快安置,早日让拆迁群众住上新居,共享改革发展成果。”刘建武表示。

新郑市委书记王广国在会上指出,从现场观摩情况看,新郑市各乡镇、街道、管委会精心组织,扎实推进,做了大量工作,社区建设规模大、品质高、环境好,发展态势良好。围绕新郑市下一步新型城镇化建设工作,他提出,要坚持规划先行为前提,通过规划促资源整合、促群众搬迁、促招商引资;要以落实责任为保障,明确责任,抓好进度,真抓实干,确保各项工作落到实处。 记者 杨宜锦

新郑市特色小吃夜市摊群 建成即将投入使用

一排排整齐的移动板房,宽敞明亮的场地,完善的基础设施配备,近日,新郑市特色小吃夜市建设工作已基本就绪,本周将正式投入使用。

据了解,为规范市区夜间市容秩序,解决夜市摊点占道经营阻碍交通等问题,按照“划行归市、引导整合、规范管理、提高档次”的原则,在中华路与新村大道交叉口向西500米路

北,设置特色小吃夜市摊群一处,规划摊位209个,并配备完善的基础设施。目前建设已基本完成,商户入驻登记工作正在进行,本周将正式投入使用。

特色小吃夜市摊群投入使用后,将有效解决占道经营,优化市容环境,提升城市品位,满足市民用餐需求,打造新郑独具特色的夜市文化。 通讯员 李晓华 岳浪

新华路街道办事处 再掀环境卫生综合整治新高潮

7月15日,新郑市新华路街道办事处召开环境卫生综合整治加压促阵会,通过加压鼓劲,提升标准,再掀环境卫生综合整治新高潮。会前,与会人员观看了在第十六次新郑市评优评差会上各社区环境卫生存在问题的视频。目前,该市环境卫生综合整治已经到了克难攻坚阶段,新华路街道针对各社区卫生工作中暴露出的问题,今后工作重点将围绕农贸市场、医院、广场、商场超市、景区等部位外延

1000米和背街小巷、小区楼院、城中村、城乡接合部进行综合整治。同时,办事处要建立创卫长效机制,督查办、环卫所联合强化工作督查,并建立工作台账,下发工作通报。根据社区在全市评比中的名次奖罚分明,兑现到位。对整改不及时和上级媒体曝光的社区,办事处班子成员现场办公,社区负责人表态发言。启动市容市貌环境整治有奖举报机制。

通讯员 李建设

新建路办事处 强化“三确保” 落实环境再提升

在国家卫生城复审工作第十六次评优评差会议结束后,新郑市新建路街道办事处高度重视,强化“三确保”,对下一阶段创卫整改提升工作进行再安排再部署。

确保全面行动。各社区、居委会、各部门、各网格专门召开专题整改会议进行安排部署,并针对省级评估后发现通报的问题,加大投入真整改,迅速行动抓落实。

确保深入推进。结合各

社区、部门、网格的实际,加大整治力度,划分责任,对市场、五小、社区村庄、市容市貌、重点区域等短板问题开展有针对性的整治工作,以点带面,示范带动,从而实现全面达标。

确保整改实效。各社区、各部门、各网格要紧扣工作标准,完善长效机制,积极作为,以更高的标准、更严的要求、更实的作风、更强的措施,扎实推进创卫复审工作顺利完成。

通讯员 任晓丽